

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: ÖNK/21-2/2016.

B E S Z Á M O L Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 28-i ülésére

a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, (továbbiakban: Möt.v.) 93. §-ának 14. pontja előírja az önkormányzati társulás működéséről évente egy alkalommal történő beszámolási kötelezettséget a képviselő-testület felé.

A társulás 2015-ben a szociális és gyermekjóléti feladatokat, valamint a hétközi és hétvégi központi orvosi ügyeleti feladatokat szervezte, az alábbiak szerint:

A) Szociális és gyermekjóléti feladatok:

A társulás által fenntartott Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ biztosítja a kistérség 14 települése vonatkozásában teljes körűen, Bakháza, Kutas, Szabás és Tarany tekintetében részlegesen, a szociális és gyermekjóléti feladatellátást. Az intézmény pénzügyi és gazdálkodási feladatát a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal végezte.

1. Az intézmény 2015-ben is ellátta a három átvállalt állami feladatot: a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, a támogató szolgálatot és a közösségi pszichiátriai ellátást a kistérség településein. Az ellátások központi forrásból támogatottak, önkormányzati támogatást eddig sem és a jövőben sem igényelnek, a feladatok további ellátása a meglévő érvényes szerződések szerint történik.

2. A bölcsődei feladatellátás – a gyermekek napközbeni ellátása – az önkormányzatok kötelező feladata. Az intézmény a társulás 18 település számára a korábbi keretek között szervezte, és biztosította az ellátást. A települések ilyen módon tettek eleget a gyermekek napközbeni ellátására vonatkozó kötelezettségüknek. Segesden családi napközi működik, fenntartása pályázati vállalás miatt a jövőben is kötelező.

3. A szociális alapszolgáltatási feladatokat, a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot, a házi segítségnyújtást, a szociális étkeztetést 2015-ben is jó szakmai színvonalon látta el az intézmény.

2013. január 1-től ezeket a feladatokat külön társulásban, önálló intézmény alapításával végzik Bakháza, Beleg, Kutas és Tarany települések.

4. Nagyatádon és Lábodon az idősek otthona szakosított ellátást továbbra is változatlan keretek között tartja fenn a Társulás.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti intézmény fenntartója 2015-ben is értékelte a szakmai munka eredményességét. Az intézményvezető részletes beszámolója az intézmény valamennyi feladatellátásáról átfogó képet adott, mely alapján megállapítható, hogy az intézmény a 2006. december 31-i megalapítása óta szakmai és gazdasági feladatait a jogszabályokban előírt módon és keretek között nagyon jó színvonalon teljesítette.

B) Egészségügyi ellátás:

A központi orvosi ügyeleti ellátást a 18 települési önkormányzat működési területére kiterjedően továbbra is Nagyatád Város Önkormányzata szervezte.

A hétközi és hétvégi központi orvosi ügyelet ellátásában a kistérség településein háziorvosi feladatot végző valamennyi háziorvos részt vesz, személyes közreműködői szerződések alapján. A nagyatádi hét háziorvosi körzet orvosai mellett a kistérség településeiről további tíz háziorvos teljesíti az egészségügyi feladatokat.

A Társulási Tanács 2015. áprilisi ülésén tárgyalta és jó színvonalúnak értékelte a központi orvosi ügyelet ellátását.

A háziorvosok kezdeményezésére a Társulási Tanács egyetértett azzal, hogy Nagyatád Város Önkormányzata közbeszerzési eljárás keretében feladatátadási szerződéssel egészségügyi vállalkozást bíz meg az ügyeleti ellátás biztosítására. 2016. január 1-től az Emergency Service Kft. szervezi a háziorvosi ügyeleti ellátást a Rinyamenti Kistérség területén.

A munkaszervezeti feladatok ellátása

A társulás munkaszervezeti feladatait 2013. január 1-től a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal végzi.

A társulás pénzügyi és gazdálkodási feladatait, a társulási tanács üléseinek előkészítését, jegyzőkönyveinek elkészítését, döntései végrehajtását, szervezését, és a működésével kapcsolatos aktuális adminisztrációs feladatokat a hivatal köztisztviselői végzik.

Nagyatád Város Önkormányzata számára a feladat elvégzésének költségét a társulás biztosítja.

A társulás költségvetése

A Társulás 2015. évi bevételi-kiadási előirányzat főösszege 451.819 ezer Ft volt.

A Társulás 2015. évi bevételeinek nagyobb része feladatalapú állami támogatásokból és kiegészítő társulási támogatásból tevődött össze.

A Társulás a 2015. évben sem igényelhetett feladatalapú állami támogatást és hozzájárulást. A 2015. évi támogatást és társulási kiegészítést, összesen 220.388 eFt-ot Nagyatád Város Önkormányzata igényelte és átadta a Társulás részére működési célú pénzeszközként.

A finanszírozási szerződés alapján járó támogató szolgálat finanszírozására, a pszichiátriai betegek ellátása támogatására és az ágazati pótlékra Nagyatád Város Önkormányzata kötött szerződést a támogató szervvel, és azt átadta a Társulásnak.

A bölcsődei feladatellátáshoz kapcsolódó, önkormányzat által a Társulás részére fizetendő támogatás mértéke hasonló az előző évhez képest.

A tagdíjbevétel változatlanul 100 Ft/fő mértékkel tervezett, melynek összege a 2014.01.01-i lakosságának megfelelően került kiszámításra.

A Társulás saját bevétele a tulajdonában lévő autóbusz és irodaingatlan éves bérlet díjából, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ saját bevételei az alaptevékenységgel összefüggő szolgáltatások ellenértékéből, a helyiségek, eszközök bérbeadásából, valamint egyéb bevételekből tevődik össze.

A Társulás működési kiadásai tartalmazzák az orvosi ügyeletet ellátó önkormányzatnak fizetendő támogatást és Nagyatádi Polgármesteri Hivatal által ellátandó feladatok finanszírozására átadandó összeget.

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása és intézménye, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ a 2015. évre vállalt valamennyi feladatát teljesítette. Az intézmény gazdálkodásánál elsődleges szempont az alaptevékenységhez kapcsolódó meghatározott szakmai feladatok ellátása, valamint a rendeltetészerű működés, amelynek maradéktalanul eleget tettünk.

A Társulás által szervezett feladatok finanszírozásának fedezetére szolgáló támogatást Nagyatád Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat igényelte és átadta havonta a Társulás részére működési célú pénzeszközként.

A Társulási Tanács tevékenysége

2015-ben a társulás döntéshozó szerve, a társulási tanács 7 alkalommal ülésezett, és 33 határozatot hozott. A Társulási Tanács a költségvetésével, szervezetével és működésével, feladat-ellátásának szervezésével, az általa fenntartott intézmény szervezetével és működésével, szakmai programjával, a települések lakosságát érintő szolgáltatásokkal kapcsolatos napirendeket tárgyalta és e kérdésekben hozott döntéseket.

A társulási tanács munkáját állandó bizottságai, a pénzügyi bizottság, a szociális bizottság, és az egészségügyi bizottság segítette.

A Társulási Tanács a szociális ellátással kapcsolatos 2016 január 1-től hatályos jogszabályi változásokat megtárgyalta és úgy határozott, hogy a tevékenységi körében, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ keretében látja el a Nagyatád város feladatkörébe tartozó Családsegítő és Gyermekjóléti Központ, valamint Nagyatád, Lábod, Segesd, Somogyszob települések feladatkörébe tartozó Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat feladatait.

A Társulási Tanács elfogadta az ehhez szükséges dokumentum módosításokat, a társulási megállapodás, az alapító okirat, a szakmai program módosítását.

A Társulási Tanács elfogadta a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodást nyújtó ellátások 2015. évi térítési díjairól szóló tájékoztatót.

A Társulási Tanács jóváhagyta a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása a Nagyatádi járás területéhez tartozó önkormányzatoknál” elnevezésű szakmai koncepció keretében megvalósított Nagyatádi Járási Esélyteremtő Programtervet, amely alapja lehet a 2016-2020-as időszak operatív programjai keretében tervezett felzárkózási/esélyegyenlőségi fejlesztések sikeres megvalósításának.

A Társulási Tanács elfogadta a Társulás 2014. évi belső ellenőrzési tevékenységéről szóló éves összefoglaló jelentést, és meghatározta a Társulás 2015. évi belső ellenőrzési tervét.

A Társulási Tanács tárgyalta a szakképzési struktúra változásával érintett Nagyatádi Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola, valamint a József Attila Kollégium fenntartásának megváltoztatásáról, és az erre vonatkozó álláspontjuk kialakításáról.

A Társulás az általa vállalt feladatokat 2015-ben eredményesen elvégezte.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:


Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Nagyatád, 2016. január 22.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


Dr. Kovács Ildikó
Jegyző

